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 (، B(و )Aالمتعلقة بعائد سهمين: ) إذا أتيحت لك البيانات التالية:01تمرين 

 

 

 

 

 

 

 والانحراف المتوقع العائد ب: حساالمطلوب 

 ؟لكل ورقةالمتوقع  المعياري

 .فيما يلي التوزيع الاحتمالي تبعا للوضع الاقتصادي للعوائد المحتمل حدوثها لورقة مالية: 02تمرين 

 العائد المحتمل احتمال حدوثها الحالة الاقتصادية

 %20- 0.20 كساد

 %15 0.30 عادية

 %25 0.40 ازدهار

 %30 0.10 تضخم

 ؟ماليةاللورقة ه الهذ المعياري والانحراف المتوقع حساب العائد:المطلوب 

 :شركتي ميلاف والبهجة لأسهمإليك بيانات العائد : 30تمرين 

 عائد السهم % السنة

 شركة البهجة  شركة ميلاف

2005 0.12- 0.08 

2006 0.3 0.12 

2007 0.12 0.15- 

2008 0.06 0.15 

 لكل ورقة؟المتوقع  المعياري والانحراف المتوقع العائد ب: حساالمطلوب 

 ؟أصل حسب العائد المتوقع من كلالتاليين، أ ماليينالصلين الأمالية بتقييم مدير محفظة كقوم ت: 40تمرين 

العائد المتوقع  حالة الاقتصاد

 Aلأصلل

العائد المتوقع 

 Bلأصلل

 % 11.5 %7.3 ركود

ظروف 

 طبيعية

11.5% 5.4% 

 %24.3 %16.6 ازدهار

 ره؟كثر مخاطأ الأصلين أيو؟ المعياري، معامل الاختلاف المتوقع، التباين، الانحراف العائد بحسا :المطلوب 

 ، MMSةإليك بيانات العائد لسهم شرك:05تمرين

 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011 السنة

 11 10 6 3- 2- 8 7 8 4 العائد

 المعياري، معامل الاختلاف المتوقع، التباين، الانحراف العائد بحسا :المطلوب. 

 

 العلـمي والبحثوزارة التعليـم العـالـي 

 الصوف ميـــلة المـركـز الجــامعي عبد الحفيظ بو

 ماليةال المخاطرالمـــادة: إدارة 1السـلسة  ماستر إدارة مالية

 Bالمشـــــــــروع  Aالمشــــــــــروع  

العائد  احتمال العائد 

 المنتظر

احتمال 

 العائد

العائد 

 المنتظر

 1الحالة 

 2الحالة 

 3الحالة 

 4الحالة 

 5الحالة 

0.05 

0.20 

0.50 

0.20 

0.05 

30.8 % 

23 % 

8 % 

-7 % 

-22 % 

10 % 

20 % 

40 % 

20 % 

10 % 

50 % 

30 % 

10 % 

-10 % 

-30 % 
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 :، موضحين في الجدول المواليM(، وعائد السوق Aإذا كان عائد السهم ):06تمرين

 2009 2008 2007 2006 2005 2004 2003 2002 2001 السنة

 A 4 8 7 8 -2 -3 6 10 11عائد السهم 

 18 15 12 13 12 11 10 8 2- عائد السوق

 لكل منهما المعياري، معامل الاختلاف المتوقع، التباين، الانحراف العائد بحسا :المطلوب. 

 : اليتالجدول البيانات  إليك:07تمرين

 المبلغ المستثمر الأصل
معدل العائد 

 المتوقع
 معامل بيتا

A 1000 8 0.80 

B 2000 12 0.95 

C 3000 15 1.10 

D 4000 18 1.40 

 :F &Gللأسهم الاحتماليةالتوزيعات  ليكإ:08تمرين

 

 لكل منهما المعياري، معامل الاختلاف المتوقع، التباين، الانحراف العائد بحسا :المطلوب. 

 السوق حالات من حالة لك حسب أصل لك اقتناء عائد، (EوDو CوBوA) أصول خمسة لدينا: 09تمرين

 :يليكما ( متوسط()سيئ))جيد)

 A B C D E 

 16 16 1 16 15 جـيد

 10 10 10 10 9 متوسط

 4 4 19 4 3 سيء

 وما هو ترتيبهم؟ ما هو أفضل استثمار؟:المطلوب 


